



浙江恒逸集团有限公司主办  
浙企准字第 A010 号

# 恒逸报

2017年4月30日 星期日

总第 268 期

新闻热线: 0571-82854321

总编辑: 周晓玲

报头题字: 欧阳中正

HENGYI NEWS

内部刊物 免费赠阅

责任编辑: 黄莹 版式设计: 黄莹

## 恒逸石化与两大公司签署《委托管理协议》

4月19日, 嘉兴逸逸化纤有限公司之后, 恒逸石化与杭州逸逸化纤有限公司签署《委托管理协议》, 为其提供管理与咨询服务。

协议确定了“委托管理、独立运营、优先购买”原则, 两大公司委托恒逸石化提供管理、咨询服务, 待条件成熟后, 恒逸石化拥有优先购买其股份的权益。

据了解, 根据协议内容, 两大公司在业务、资产、人员配备、机构设置、财会制度上保持独立性。恒逸石化向两公司提供包括但不限于向其提供采购、销售、生产经营、财务管理、信息系统、融资方案等方面的指导和咨询服务。

同时, 恒逸石化将协助两大公司办理后续的资产交割、解决资产瑕疵、恢复生产等相关事项, 以及协助处理存在的各项重大法律和财务问题及瑕疵。在自主定价、独立核算、自负盈亏的基础上, 恒逸石化将协助两大公司建立独立的采购、生产、销售团队和体系。

(黄莹)

## 恒逸石化派发现金红利普惠股东

4月21日, 恒逸石化2016年年度权益分派方案实施顺利完成。为贯彻对投资者的持续回报, 感谢股东对公司的长期支持, 公司向全体股东派发现金红利, 获得一致好评。

分派方案显示, 以公司现有总股本1,619,874,362股为基数, 向全体股东每10股派1.00元人民币现金, 共派发现金红利161,987,436.2元人民币, 占2016年度归属母公司净利润19.51%。

(钟菲)

## 恒逸石化首季净利增长近2倍

4月17日, 恒逸石化发布公告, 2017年一季度净利润4.5亿元, 同比增长196.89%; 营业收入88.47亿元, 同比增长59.35%; 每股收益0.28元, 同比增长133.33%。

据了解, 恒逸石化业绩增长主要受益于PTA、聚酯纤维、CPL等主要产品盈利增强, 成本控制进一步加强及浙商银行投资收益。一季度涤纶行业景气延续, 公司产品价格和价差持续上涨, 尤其是内酰胺供不应求, 行业景气度持续攀升。2017年第一季度国内己内酰胺行情继续上涨, 季度平均价格达17509元/吨, 同比增长81%。目前, 恒逸石化旗下拥有20万吨己内酰胺产能, 在本次上涨行情中受益明显。作为PTA行业龙头, 恒逸石化不断推进产业链一体化、经营智能化和产品差异化战略, 整体进入良性循环上升发展阶段。

据公司最新公告, 根据公司发展及主营业务规划, 抓住己内酰胺发展的有利时机, 对现有20万吨/年己内酰胺项目进行扩能改造至40万吨/年, 改造完成后, 能有效增加己内酰胺市场规模, 并进一步降低己内酰胺单位运营和生产成本, 增强己内酰胺市场竞争力, 提升己内酰胺业务利润的增长。

据悉, 公司增发募资38亿元的文莱PMB项目正有序推进, 项目目前已开工, 预计2018年底投产, 有望形成产业链一体化发展优势。3月份公司与文莱经济、文莱能源局签署的文莱项目(PMB)开发项目实施协议, 有利于各政策落到实处, 加快合作项目的落地速度。

除不断在行业中发挥优势之外, 恒逸石化投资的眼光也很独特。海通证券表示, 恒逸石化参股的浙商银行盈利情况持续向好, 公司一季度投资收益取得较好回报, 逐步形成“石化+金融”双轮发展模式。

此外, 公司在产业发展中备受大股东支持。就在3月份公司控股股东恒逸集团成立产业并购基金, 逐步整合化纤资产。在整合过程中, 恒逸石化将作为项目公司提供管理、咨询服务, 且对项目公司拥有优先购买权。市场人士认为, 伴随并购基金对相关资产的逐步整合, 将有利于优化产业布局, 并为上市公司提供中长期业务发展机会。

(钟菲)

## 邱建林赴临江衙前基地调研智能制造

4月5日、13日, 集团董事长邱建林在公司有关领导的陪同下, 先后赴恒逸临江、衙前两大生产基地调研, 认真听取信息管理部、各生产企业负责人和杭州集控科技、慧芯佳识、新

松机器人等协作单位专家关于恒逸智能制造应用情况的汇报。

邱建林充分肯定了当前公司在智能制造工作上所作出的努力以及在数据工厂和智能

工厂打造中所取得的成绩。

邱建林指出, 信息化工程是企业的一次凤凰涅槃, 希望通过信息化工程实现公司经营理念、经营决策、生产方式以及运营模式的有效

转变。他要求制定相应的激励制度, 把信息化工程纳入年度考核, 并切实转变观念, 大胆尝试, 进一步加快推进信息化工程, 向智能制造和大数据发展, 努力成为行业标杆。(任軒)

## 恒逸开启人工智能高科技新征程

4月28日, 浙江恒逸石化有限公司(简称“石化有限”)与杭州慧芯智能科技有限公司(简称“慧芯佳识”)投资签约仪式在恒逸总部大楼2603多功能厅举行。

石化有限以自有资金投资杭州慧芯佳识科技有限公司(简称“慧芯佳识”), 持有其30%股权, 为恒逸生产企业提供智能制造机器视觉单元技术和连续支付平台应用实名认证技术, 打造智能工厂, 开启人工智能高科技新征程。

恒逸集团常务副总裁楼翔、慧芯智能董事长周奕弘、技术总监徐振华出席签约仪式, 慧芯佳识总经理汪太平及4名核心研发团队成

员参加会议。

签约仪式上, 双方就合作内容进行深入沟通, 达成一致。楼总指出, 此次投资慧芯佳识, 涉及机器视觉和智能制造等有关业务, 属于政策支持发展的高新技术行业, 符合公司主营业务战略布局, 有利于提高公司智能化发展, 大幅提升公司的生产效率和产品质量。同时, 他提出要求, 在恒逸智能工厂项目中, 慧芯佳识要确保项目进度, 保质保量地完成第一阶段目标。同时, 他鼓励公司向其他领域逐步推进。

杭州慧芯佳识科技有限公司成立于2015

年5月7日, 以工业4.0为导向, 专业从事制造业中的工业视觉项目研发和应用。公司拥有完全自主知识产权的深度学习算法和独有的智能外检和智能工厂解决方案, 广泛应用于化纤等传统制造领域。在工业领域的整体技术视觉方案上, 慧芯佳识所在开发的化纤行业DTY等产品的检测检测解决方案, 剔除准确率达到了100%。同时, 作为一家技术驱动型的算法公司, 慧芯佳识具有完全自主知识产权的核心算法。传统算法和深度学习算法的结合应用, 使GPU算法底端硬件适配性大幅提升, 市场主流硬件适配率可达到90%以上。同时, 系

统的稳定性和安全性得以充分保障。

其核心研发团队从2002年开始从事机器视觉和深度学习算法的研究和产品的研发, 是国内最早从事人工智能方面的研发团队之一。目前, 团队拥有的机器视觉和人脸识别技术已达到国际一流技术水平, 广泛应用于公安和安防领域、商业和工业企业, 以及互联网金融等各类应用场景中, 曾为杭州G20峰会安防、上海亚信峰会安防、军方移动单兵等提供人脸识别和视频监控技术, 拥有14项软件著作权和3项发明专利。

## 文莱伊斯兰银行代表团访问恒逸



4月18日, 文莱伊斯兰银行代表团在国家开发银行代表团与恒逸文莱PMB项目股东代表团的陪同下, 前来恒逸总部进行调研访问, 受到恒逸集团常务副总裁楼翔和恒逸石化财务总监朱菊珍等公司高管的热情接待。

在座谈会上, 楼总向各代表团介绍了恒逸集团基本情况, 以及对主营行业当前形势的分析, 并重点介绍了文莱项目的建设进展和长远规划。

国家开发银行代表团鼓励恒逸集团积极响应国家“一带一路”战略号召, 积极推进国内和国际产能合作。同时也希望文莱伊斯兰银行给予金融服务与支持。

文莱伊斯兰银行代表团与恒逸文莱PMB项目股东代表团就项目融资展开了积极地分析与探讨, 在国家开发银行代表团的分析和建议方案中, 双方愉快地达成合作协议。

随后, 各代表团在恒逸石化常务副总裁、己内酰胺总经理王松林陪同下, 前往恒逸临江生产基地己内酰胺公司、锦纶公司以及高新材料公司生产现场参观。先进制造设备, 全自动生产包装线, 先进中控系统……整个参观过程中, 文莱伊斯兰银行代表团和恒逸文莱PMB项目股东代表团对公司先进的自动化生产线及严格有序的现场管理给予了一致好评。(倪明哲)

## “一带一路”专项建设债券成功获批

4月18日, 由国开证券担任独立主承销商的2017年浙江恒逸集团有限公司企业债券成功获批, 是市场上第一只专项支持“一带一路”建设的公司债券, 开创了利用我国境内人民币债券市场融资支持“一带一路”沿线项目建设先河。

本次债券募集资金主要用于恒逸集团与文莱政府合作的中国浙江恒逸(文莱)PMB石化项目。该项目是国家“一带一路”重大战略在文莱的核心项目, 已被国家发改委列入国家“一带一路”项目目录。本项目也是文莱1984年独立以来最大的对外投资项目, 我国

企业在文莱最大的投资项目和我国民企在海外最大投资, 受到两国政府高度重视。

与以往债券的产品设计不同, 本次债券创新地采用了“债贷保”组合模式, 由国开证券作为主承销商, 发行债券募集资金; 国家开发银行浙江省分行作为综合融资协调人, 提供

项目贷款的同时还负责监管本次债券募集资金的使用, 全面管理发行人的债务风险; 中国出口信用保险公司则为恒逸(文莱)PMB石化项目提供海外投资(债权)保险。此外, 该债券参考了境外债券市场规则, 将吸引更多广泛的投资者。(任軒)

## 差别化, 我们一直在路上

随着原料价格的频繁波动, 聚酯化纤行业产能不断扩张, 为提升产品的市场竞争力, 恒逸前临基地生产线苦练内功, 纷纷在产品差别化上下功夫。

4月上旬, 纺丝部各车间在生产常规丝为主的基础上, 增加了色丝、扁平丝和分纤母丝。

据了解, 纺丝部共有三条线, 主要生产色丝, 版型方面有两条线生产扁平丝; 另有一条线生产分纤母丝。

化纤公司在生产常规的优等品AA级以外, 又细化出了染色性能更好疵点更少的AAA级和AAAA级, 质量进一步提升。特种纱项目也

已步入轨道, 乐丽丝、舞龙丝、竹节纱等不同风格、花色的产品大量进入市场, 广受客户欢迎。

“只有倒闭的企业, 没有倒闭的行业”。一个企业如果不能适应市场的变化, 那它迟早会被市场淘汰。多年来, 恒逸生产车间一直以市场为导向, 以技术为基础, 致力提升产品的差

别化。通过差别化产品的开发, 提高产品的科技附加值和不同企业间产品的差别化优势, 一方面满足了客户需求, 拓展了公司的客户群, 另一方面也提高了产品利润。(叶鹏君)